



НОВОСТИ

## Где построят ФАПы?

**Ф**ельдшерско-акушерские пункты (ФАПы) должны появиться сразу в шести населенных пунктах Новосибирского района.

Строительство новых ФАПов в нашем районе пройдет благодаря проекту по модернизации первичного звена здравоохранения. Территории, на которых в ближайшее время построят новые медпункты, определили в администрации Новосибирского района.

Согласно проекту, новые ФАПы появятся в поселках Мичуринский, Кудряшовский, Тулинский, Садовый и на станции Мочище. Также определена территория для строительства участковой больницы в селе Криводановка.

Напомним, не так давно новый ФАП появился в селе Береговое. Стоимость строительства нового медпункта составила около 15 млн рублей.

## Новогодние корпоративы пройдут по новым правилам

Правила проведения новогодних корпоративов и детских утренников в Новосибирской области определили на заседании оперативного штаба по борьбе с коронавирусом.

Согласно правилам, праздничные мероприятия проведут с обязательным выполнением всех требований Роспотребнадзора, в том числе с обязательным соблюдением масочного режима и социальной дистанции.

Помимо этого будет ограничено число участников новогодних мероприятий. Количество посетителей не должно превышать 50 процентов от общей вместимости зрительных залов. Учреждениям культуры рекомендовано отказаться от проведения игровых, анимационных мероприятий, новогодние утренники разрешили проводить только в формате представлений или спектаклей.



# Перинатальный центр не будет ковидным

**В Новосибирской области досрочно ввели в эксплуатацию современный перинатальный центр.**

**С**дать этот объект должны были перед Новым годом. Из-за коронавируса планировалось, что новый медицинский центр отдадут не будущим мамам и новорожденным детям, а под ковидный госпиталь. Однако в связи со стабилизацией эпидемиологической ситуации в области было принято принципиально новое решение.

### Спасательный круг для второй волны

Современный перинатальный центр региону необходим. Строительство медицинского центра для новорожденных на территории областной больницы началось семь лет назад, в 2013 году. Однако уже через год, в 2014 году, из-за недостаточного финансирования (это федеральный объект) его заморозили. Новосибирск оставался единственным мегаполисом России, в котором не было большого перинатального центра.

Возобновление федерального финансирования этого проекта началось в октябре 2017 года. Достраивали перинатальный центр при условии софинанси-

рования из казны нашего региона. С 2018 года строительство акушерского корпуса Новосибирской областной клинической больницы шло ударными темпами. Новый перинатальный центр готовили к приему будущих мам...

Но осенью 2020 года в Новосибирской области началась вторая волна коронавируса, она оказалась неожиданно высокой и захлестнула систему здравоохранения. Заболевшие люди начали жаловаться, что попасть на лечение в стационар непросто. А в соцсетях стали появляться фотографии очередей из скорых возле больницы и кушеток в коридорах стационаров, на которых лежат больные в ожидании места в палате. Оперативный штаб сообщал о почти двукратном увеличении числа зараженных коронавирусом по сравнению с весной этого года.

В связи с ухудшением эпидемиологической ситуации в регионе губернатор Андрей Травников в конце октября заявил, что новое здание перинатального центра после сдачи в эксплуатацию останется на какое-то время в резерве, чтобы при необходимости его можно было отдать под лечение коронавирусных больных.

Такое решение главы Новосибирской области вызвало неоднозначную реакцию населения. Люди начали возмущаться и спорить в интернете. «Зачем же в

новый роддом эту заразу запустить? Уже роддом № 2 реперофилировали под ковидный госпиталь! Что же, женщинам теперь дома рожать?» — писали одни пользователи. Другие им отвечали: «Во-первых, дети в этом году стали реже на свет появляться. Во-вторых, никто дома рожать не будет — всем найдутся места в роддомах. Сейчас эпидемия идет, жизни нужно спасать».

### Хорошие новости

И вот строительство перинатального центра завершилось. Во время рабочего совещания, которое провел губернатор Андрей Травников на площадке нового медицинского объекта, было принято решение: в новом перинатальном центре не будет COVID-госпиталя, он станет работать по профилю.

Благодаря целому комплексу мер ситуацию в регионе с распространением коронавирусной инфекции удалось стабилизировать. К тому же главный врач государственной Новосибирской клинической больницы Анатолий Юданов предло-

жил оставить в резерве под ковидный госпиталь старые здания акушерского корпуса облбольницы.

Андрей Травников согласился с этим предложением. «Мне самому не хочется превращать новое здание в госпиталь, — сказал глава региона. — Пусть оно будет профильным. К тому же улучшение ситуации с коронавирусом сегодня позволяет совершить определенный маневр».

Новый перинатальный центр выведет оказание медицинской помощи беременным и новорожденным в Новосибирской области на более высокий уровень. В том числе здесь будут выхаживать недоношенных детей, которые появились на свет на малых сроках беременности — от 22 недель. У детишек, рожденных слишком рано, появится хороший шанс на здоровое будущее.

Дату переезда в новые корпуса пока не называют. Ее определят после того, как руководство областной больницы составит график.

Эльвира НОВИКОВА

### ДЛЯ СПРАВКИ

Областной перинатальный центр предназначен для оказания плановой и экстренной акушерско-гинекологической, неонатальной, анестезиологической и реанимационной помощи беременным женщинам и новорожденным. Новый центр рассчитан на 213 коек, в год здесь будут принимать четыре тысячи родов.

**ХВАТИТ ТЕРПЕТЬ ГРУЗ ДОЛГОВ!**

**ЗАКРОЙ ИХ ПО СПРАВЕДЛИВОСТИ**

**3 за 10%** ОТ СУММЫ ДОЛГА И ДАЖЕ ВЫГОДНЕЕ!

**АЛЬТЕРНАТИВА** ФИНАНСОВО-ТРУДОВОЙ КОМПАНИИ

**В НОВЫЙ ГОД С «АЛЬТЕРНАТИВОЙ»**

+7 (383) 322-22-12, +7 (800) 777-62-15  
пр-т К. Маркса, 30 (офис 808)  
fpk-alternativa.ru

\*Акция действует до 31.12.2020г.













